
Приложение №2  

к Отчету о результатах анкетирования обучающихся и НПР Ивановской ГСХА от 19.04.2023 

 

"ИГСХА глазами преподавателя" (2022-23) 

направление подготовки 35.03.04 « Агрономия»-17 человек 

Ответы участников 

1. Ваш пол: 
мужской 

8 

47% 

женский 

9 

53% 

Ответов 17 

2. Ваш возраст: 
36 – 50 

4 

23,5% 

51 – 65 

8 

47% 

66 и более 

4 

23,5% 

35 и менее 

1 

5,8% 

Ответов 17 

3 

1.5% 

3. Насколько часто Вы используете активные, интерактивные методы ведения занятий в 

рамках преподаваемого курса? 
часто 

9 

52,9% 

редко 

6 

11,7% 

очень часто 

2 

11,7% 

никогда 

0 

Ответов 17 

4. Насколько полно Вы применяете технологии электронного обучения в преподаваемых 

дисциплинах? 
все дисциплины обеспечены элементами электронного обучения 

8 



47% 

большая часть дисциплин обеспечена элементами электронного обучения 

8 

47% 

меньшая часть дисциплин обеспечена элементами электронного обучения 

1 

5,8% 

ни в одной из дисциплин не применяю технологии электронного обучения 

0 

0.0% 

Ответов 17 

5. Удовлетворены ли Вы в целом качеством организации образовательного процесса в 

академии? 
в большей степени удовлетворен 

10 

5,8% 

не в полной мере удовлетворен 

4 

23,5% 

полностью удовлетворен 

1 

5,8% 

полностью не удовлетворен 

2 

11,7% 

Ответов 17 

6. Насколько Вы удовлетворены: 
- полнотой и доступностью информации, касающейся учебного процесса, научных, 

внеучебных мероприятий 

в большей степени удовлетворен 

9 

52,9% 

полностью удовлетворен 

5 

29,4% 

не в полной мере удовлетворен 

3 

17,6% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

- удобством расписания, равномерностью распределения учебной нагрузки 

полностью удовлетворен 

9 

52,9% 

в большей степени удовлетворен 

5 

29,4% 

не в полной мере удовлетворен 

3 



17,6% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

- качеством лекционных аудиторий 

в большей степени удовлетворен 

9 

52,9% 

не в полной мере удовлетворен 

3 

17,6% 

полностью удовлетворен 

3 

17,6% 

полностью не удовлетворен 

2 

11,7% 

- качеством помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования 

в большей степени удовлетворен 

8 

47,0% 

не в полной мере удовлетворен 

6 

35,2% 

полностью удовлетворен 

3 

17,6% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

- технической оснащенностью учебного процесса (оборудованием для реализации 

образовательных программ) 

не в полной мере удовлетворен 

8 

47% 

в большей степени удовлетворен 

5 

29,4% 

полностью не удовлетворен 

4 

23% 

полностью удовлетворен 

0 

0 

- качеством учебно-методического обеспечения образовательных программ 

в большей степени удовлетворен 



13 

76,4% 

полностью удовлетворен 

2 

11,7% 

не в полной мере удовлетворен 

2 

11,7% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

- качеством фондов читального зала и библиотеки 

в большей степени удовлетворен 

9 

52.9% 

полностью удовлетворен 

4 

23.5% 

не в полной мере удовлетворен 

4 

23.5% 

полностью не удовлетворен 

0 

0.0% 

- наполненностью электронно-библиотечных систем университета учебно-методическими 

материалами, учебниками и т.п. 

в большей степени удовлетворен 

12 

70.5% 

полностью удовлетворен 

3 

17.6% 

не в полной мере удовлетворен 

2 

11.7% 

полностью не удовлетворен 

0 

0.0% 

- качеством подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри образовательной организации, так и вне ее 

в большей степени удовлетворен 

10 

58.8% 

полностью удовлетворен 

6 

35.2% 

не в полной мере удовлетворен 



1 

5.8% 

полностью не удовлетворен 

0 

0.0% 

- качеством функционирования электронной информационно-образовательной среды 

в большей степени удовлетворен 

11 

64,7% 

полностью удовлетворен 

4 

23,5% 

не в полной мере удовлетворен 

2 

11.7% 

полностью не удовлетворен 

0 

0.0% 

- доступностью и достаточностью компьютерных технологий 

в большей степени удовлетворен 

7 

41.1% 

не в полной мере удовлетворен 

9 

52.9% 

полностью удовлетворен 

1 

5,8% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

Ответов:187  

7. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 

оснащенностью своего рабочего места? 
полностью удовлетворен 

5 

29.4% 

в большей степени удовлетворен 

8 

47% 

не в полной мере удовлетворен 

4 

23,5% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

Ответов 17 

8. Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет академия для 

профессионального роста и проявления индивидуальных способностей, с помощью: 
- курсов повышения квалификации 



не в полной мере удовлетворен 

8 

47% 

в большей степени удовлетворен 

5 

29.4% 

полностью удовлетворен 

2 

11,7% 

полностью не удовлетворен 

2 

11,7% 

- стажировок 

в большей степени удовлетворен 

5 

29.4% 

не в полной мере удовлетворен 

8 

47% 

полностью удовлетворен 

2 

11,7% 

полностью не удовлетворен 

2 

11,7% 

- переквалификации 

в большей степени удовлетворен 

4 

23,5% 

не в полной мере удовлетворен 

9 

53% 

полностью удовлетворен 

2 

11,7% 

полностью не удовлетворен 

2 

11,7% 

- обучения в магистратуре, аспирантуре 

в большей степени удовлетворен 

10 

59% 

полностью удовлетворен 

3 

17,6% 

не в полной мере удовлетворен 

4 

23,5% 



полностью не удовлетворен 

0 

0 

- научно-исследовательской работы 

в большей степени удовлетворен 

6 

35,2% 

не в полной мере удовлетворен 

6 

35,2% 

полностью удовлетворен 

3 

17,6% 

полностью не удовлетворен 

2 

11,7% 

- вузовских научных семинаров, конференций 

в большей степени удовлетворен 

11 

64,7% 

полностью удовлетворен 

3 

17,6% 

не в полной мере удовлетворен 

2 

11,7% 

полностью не удовлетворен 

1 

5,8% 

- выездных семинаров, конференций, тренингов 

в большей степени удовлетворен 

9 

53% 

не в полной мере удовлетворен 

5 

29,4% 

полностью удовлетворен 

2 

11,8% 

полностью не удовлетворен 

1 

5,8% 

- методических мероприятий на кафедрах 

в большей степени удовлетворен 

12 

70,5% 

полностью удовлетворен 



2 

11,8% 

не в полной мере удовлетворен 

2 

11,8% 

полностью не удовлетворен 

1 

5,8% 

- обмена опытом с коллегами 

в большей степени удовлетворен 

7 

41.1% 

полностью удовлетворен 

7 

41.1% 

не в полной мере удовлетворен 

3 

17.6% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

Ответов 153 

9. В жизни вуза имеется много различных аспектов, которые, так или иначе, 

затрагивают каждого преподавателя и сотрудника. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены: 
- отношением к Вам со стороны руководства 

в большей степени удовлетворен 

10 

58.8% 

полностью удовлетворен 

4 

21.7% 

не в полной мере удовлетворен 

3 

17.6% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

- отношениями с коллегами 

в большей степени удовлетворен 

9 

53% 

полностью удовлетворен 

6 

35.2% 

не в полной мере удовлетворен 

2 

11,7% 



полностью не удовлетворен 

0 

0 

- отношениями со студентами 

в большей степени удовлетворен 

11 

65% 

полностью удовлетворен 

6 

35.2% 

не в полной мере удовлетворен 

0 

0 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

- признанием Ваших успехов и достижений 

в большей степени удовлетворен 

11 

65% 

полностью удовлетворен 

4 

23,5% 

не в полной мере удовлетворен 

1 

5,8% 

полностью не удовлетворен 

1 

5,8% 

- деятельностью администрации вуза 

в большей степени удовлетворен 

9 

53% 

не в полной мере удовлетворен 

2 

11,7% 

полностью удовлетворен 

3 

17.6% 

полностью не удовлетворен 

3 

17.6% 

- условиями оплаты труда 

полностью не удовлетворен 

5 

29.4% 

не в полной мере удовлетворен 



6 

35.2% 

в большей степени удовлетворен 

6 

35.2% 

полностью удовлетворен 

0 

0 

- охраной труда и его безопасностью 

в большей степени удовлетворен 

10 

58.8% 

полностью удовлетворен 

2 

11,7% 

не в полной мере удовлетворен 

3 

17,6% 

полностью не удовлетворен 

2 

11,7% 

- удобством работы, системой организации питания, услугами, имеющимися в вузе 

в большей степени удовлетворен 

7 

41,1% 

не в полной мере удовлетворен 

5 

29,4% 

полностью удовлетворен 

2 

11,7% 

полностью не удовлетворен 

5 

29,4% 

- организацией общественной, спортивной и культурной жизни сотрудников академии 

в большей степени удовлетворен 

13 

76,4% 

не в полной мере удовлетворен 

3 

17,6% 

полностью удовлетворен 

1 

5,8% 

полностью не удовлетворен 

0 

0 

Ответов 150 



10. Каковы, по-Вашему, главные преимущества работы преподавателя в ИГСХА? 
высокая самостоятельность в работе 

5 

29,4% 

возможность интересной творческой работы со студентами, аспирантами 

7 

41,1 

возможность заниматься наукой, издавать свои труды, внедрять свои научные разработки 

0 

0 

затрудняюсь ответить 

0 

0 

близость от места жительства 

4 

23,5% 

возможность совмещать с работой в других местах 

0 

0 

хорошая морально-психологическая атмосфера в коллективе академии 

0 

возможность профессионального роста как преподавателя 

0 

0 

высокий престиж вуза 

2 

11,7% 

хорошие условия труда 

0 

0 

регулярность и уровень заработной платы 

0 

0 

Ответов 17 

 


